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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  TK Negeri Pembina Katoi  

Kelompok/Semester  :  B (5-6 Tahun )/Genap 

Tema    :  Rekreasi 

Sub Tema/ Sub sub tema :  Kendaraan darat / Kendaraan Roda Empat (Mobil) 

Topik     :  Ini Karyaku 

Minggu    :  3 

Alokasi Waktu   :  10 Menit 

Kompetensi Dasar (KD)  :  NAM   :  3.1-4.1 

       BAHASA  :  3.10-4.10 

       SENI   :  3.15-4.15 

       KOGNITIF  :  3.6-4.6 

       SOSEM  :  2.5 

       FISIK MOTORIK :  3.3-4.3 

Alat dan Bahan :   

1. Mobil Mainan 

2. Lembar kerja anak 

3. Dos Bekas 

4. Gunting  

5. Isolasi 

6. Tutup botol mineral dan Lidi 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Agar anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan. (NAM 3.1-4.1) 

2. Agar anak dapat mengetahui macam – macam kendaraan yang ada di darat (BAHASA 3.10-

4.10) 

3. Melalui Kegiatan menyanyi lagu “Mobil”, anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak dan 

lagu). (SENI. 3.15-4.15) 

4. Anak dapat menirukan gerakan menyetir mobil (FM 3.3-4.3) 

5. Agar anak dapat mengenal ukuran dari kecil ke besar (KOG. 3.6-4.6) 

6. Dengan menebalkan kata anak nama mengenal huruf atau abjad dan bisa menulis (FM. 3.3-

4.3) 

7. Agar anak dapat membuat mobil dari bahan bekas (dos) (SENI. 3.15-4.15) 

8. Agar anak bangga terhadap hasil karyanya (SOSEM. 2.5) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka (1 Menit) 

- Salam, doa sebelum belajar 

- Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini, bernyanyi mobil dan menyebutkan macam-

macam kendaraan darat. 

Kegiatan Inti (8 Menit) 

- Menirukan gerakan menyetir mobil 

- Mengurutkan mainan mobil dari kecil ke besar  

- Menebalkan huruf kata MOBIL 

- Membuat mobil-mobilan dari dos odol 

- Menunjukkan hasil karya yang telah dibuat  

Kegiatan Penutup (1 Menit) 

- Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak 

- Menanyakan apa yang telah dilakukan hari ini 

- Mengulas sedikit kegiatan esok hari 

- Berdoa dan Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 

- Ceklis Penilaian 

- Hasil Karya 

 

Kolaka Utara, 22 November 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Negeri Pembina Katoi Guru Kelompok 

 

 

 

 

FATIMAH, S.Pd FATIMAH,S.Pd 

Nip. 198409032010012019 Nip. 198409032010012019 



 

Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

 

Hari/Tanggal  :  Senin, 22 November 2021 

Kelompok  :  B (5-6 Tahun) 

Guru   :  Fatimah, S.Pd 

 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1 AIRA ARSYILLAH AMAL     

2 ZOYA PUTRI IRDAM     

3 KASRI     

4 ABRAHAM LIM     

5 MUH. GIFRAN JUNAID     

 

 

 

 

 

CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari/Tanggal  :  Senin, 22 November 2021 

Kelompok  :  B (5-6 Tahun) 

Guru   :  Fatimah, S.Pd 

 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

AIRA.A ZOYA KASRI ABRAHAM GIFRAN 

NAM 

3.1-4.1 

Anak dapat terbiasa 

berdoa sebelum dan 

sesudah melakukan 

kegiatan 

     

SENI 

3.15-4.15 

- Anak dapat menyanyi    

dan bersyair. 

- Anak dapat membuat 

mobil dari bahan bekas 

(dos) 

     

BAHASA 

3.10-4.10 

Anak dapat menyebutkan 

macam-macam kendaraan 

darat. 

     

KOGNITIF 

3.6-4.6 

Anak dapat mengenal 

pengukuran (kecil-besar) 

     

SOSEM 

2.5 

Bangga terhadap hasil 

karya 

     

FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 

- Gerakan untuk 

mengembangkan motoric 

kasar 

- Gerakan untuk 

mengembangkan motoric 

halus. 

     

 

Keterangan :  Kolom diisi dengan skala :  BB, MB, BSH, BSB 

• BB :  Belum Berkembang 

• MB :  Mulai Berkembang 

• BSH :  Berkembang Sesuai Harapan 

• BSB :  Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal  :  Senin, 22 November 2021 

Kelompok  :  B (5-6 Tahun) 

Nama Anak  :  AIRA ARSYILAH AMAL   

Guru Kelompok   : FATIMAH, S.Pd 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


